

Α

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ν° 9  
Αθήνα, 8 Μαΐου 2007

ΟΤΟΕ

# 15 ΜΑΪΟΥ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ  
ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ**

**Συναδέλφισσες, Συναδέλφοι,**

Οι ραγδαίες εξελίξεις στα πολιτικά δρώμενα της χώρας, μας φέρνουν αντιμέτωπους με την ΚΑΤΑΣΤΡΑΤΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ από την Κυβέρνηση και τους εργοδότες.

Το 2005 βρεθήκαμε απέναντι στη μεγάλη επίθεση για το Ασφαλιστικό και αποδείξαμε, ότι μπορούμε και ξέρουμε να υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματά μας.

Πέρα από πολιτικές τοποθετήσεις, εμείς οι εργαζόμενοι στις τράπεζες θα σταθούμε και πάλι στο ύψος των περιστάσεων και θα απαιτήσουμε αυτά, για τα οποία χρόνια εργάστηκαν, κόπιασαν και με πολλούς αγώνες κατάφεραν να κατακτήσουν οι παλαιότερες γενιές.

Δεν θα ανεχτούμε τίποτα και κανέναν, που προσπαθεί να καταπατήσει τα κεκτημένα μας και να μας θέσει στο περιθώριο των εξελίξεων, που αφορούν στη ζωή μας.

Κανείς δεν έχει το δικαίωμα να καταπατά και να υπονομεύει τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα, αλλά και να αγνοεί τις αποφάσεις Διεθνών Οργανισμών, όπως της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ILO). Τακτικές του αποφασίζουμε "ερήμην των εργαζομένων" δεν θα πράξουν. Τους μονόδρομους και τις πολιτικές εντυπωσιασμού κάποιων, δεν θα τις ανεχτούμε.

Τα σκάνδαλα, η εκμετάλλευση και η αδικία εκ μέρους της Κυβέρνησης και των εργοδοτών, είναι προφανές ότι, έχουν αρχίσει να εξυφαίνουν τον ιστό της αποδυνάμωσης των εργαζομένων από δικαιώματα και διεκδικήσεις.

**Εμείς θα τους σταματήσουμε.** Ο αγώνας είναι ο δικός μας δρόμος σε κάθε αυθαιρεσία και αντεργατική πολιτική.

**Για αυτό και στις 15 Μαΐου θα είμαστε όλοι οι τραπεζοϋπάλληλοι στους δρόμους, συμμετέχοντας στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ.**

## ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

- Να **διαλευκανθεί** σε βάθος η υπόθεση των ομολόγων και των άλλων μεθόδων καταλήστευσης των αποθεματικών των Ταμείων και να αποδοθούν οι ευθύνες.
- Να **αποκατασταθεί** άμεσα η ζημιά που έχουν υποστεί τα ταμεία, από τα νέα προϊόντα, με την ανάκληση των δομημένων ομολόγων.
- Να **υπάρξει** σταδιακή αποκατάσταση της συνολικής ζημιάς που προκλήθηκε διαχρονικά στα αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμείων.
- Να **ψηφιστεί** η πρόταση νόμου που κατέθεσαν από κοινού η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕ-ΔΥ, η οποία υποστηρίζει ένα νέο θεσμικό πλαίσιο για τη διαχείριση των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων. Έτσι εξασφαλίζεται η αυτοτελής διαχείριση αυτού του κοινωνικού κεφαλαίου, που ανήκει στους εργαζόμενους και στους συνταξιούχους, έξω από την κρατική διαχείριση και την κερδοσκοπία της αγοράς.

Ι

Γ

Ρ

Ε

Γ

Α

Α

Ι

Γ

Ρ

Ε

Γ

Α

## ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

### ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

- Να μη χαριστεί ούτε ένα ευρώ από τις υποχρεώσεις των τραπεζιτών στα ταμεία, που επιχειρείται από τους νέους αντιασφαλιστικούς νόμους και από τις αναξιόπιστες μελέτες που εκπονεί η Κυβέρνηση για να ευνοήσει τις Τράπεζες.
- Να γίνουν σεβαστές οι Συμβάσεις και οι συμφωνείες για τη λειτουργία και τις υποχρεώσεις των Τραπεζών στα ασφαλιστικά μας ταμεία.
- Να συμμορφωθεί η Κυβέρνηση με τις συστάσεις της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ILO) και να διακόψει κάθε πράξη παρέμβασης στις συλλογικές συμβάσεις, με τις οποίες ιδρύθηκαν τα συνταξιοδοτικά ταμεία των τραπεζοϋπαλλήλων.
- Με αφορμή την απόφαση της ΔΟΕ, η Κυβέρνηση να πάρει πρωτοβουλίες για την έναρξη ενός ουσιαστικού διαλόγου από το σημείο μηδέν, μεταξύ της ΟΤΟΕ και των Τραπεζών, προκειμένου να υπάρξει μια συνολική λύση στο Ασφαλιστικό των Τραπεζοϋπαλλήλων, με σεβασμό των δικαιωμάτων τους.
- Να κατοχυρωθεί θεσμικά ο σεβασμός στη διαδικασία του διαλόγου μεταξύ ΟΤΟΕ και Τραπεζών, για όλα τα θέματα που αφορούν στους εργαζόμενους στις τράπεζες.

Ένα καλύτερο και ασφαλέστερο οικονομικά και επαγγελματικά αύριο είναι ΔΙΚΑΙΩΜΑ και ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ.

Το μέλλον των παιδιών μας δεν το διαπραγματευόμαστε.

**ΣΤΙΣ 15 ΜΑΪΟΥ**  
**ΟΛΟΙ ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΟΙ**  
**ΕΝΩΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΜΑΣ**  
**ΜΕ ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.**

**ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΔΥΝΑΤΑ ΚΑΙ ΞΕΚΑΘΑΡΑ**  
**ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΜΑΣ:**  
**ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΔΩ ΕΝΩΜΕΝΟΙ,**  
**ΕΤΟΙΜΟΙ ΝΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΔΙΚΙΑ**  
**ΚΑΙ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ.**

**ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ στις 11 ΤΟ ΠΡΩΙ**  
**ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΟΥΜΕ**  
**ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ**  
**ΚΑΙ ΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ.**  
**ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**  
**ΩΡΑ 10.30 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ "ΠΑΡΚ"**

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς*

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ